

За'эль и Ариен, новые компаньоны на «Толеке»

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 25 февраля, 2023 г.

Мари Сваруу: Здравствуйте, я Мари Сваруу. Спасибо, что вы сегодня здесь со мной.

15 февраля 2023 года, в этот уже прошедший день, с Теммера прибыл корабль снабжения «Саска» для пополнения запасов «Толеки» и других тайгетеанских кораблей, работающих в глубоком космосе.

Для нас нахождение на околоземной орбите считается глубоким космосом. Когда прибывает корабль снабжения, иногда он также забирает домой членов экипажа, которые закончили свою вахту на службе, а также, иногда, прибывают новые члены этого экипажа корабля «Толека».

В этот день 15 февраля прибыли два новых курсанта по имени Ариен и За'эль, которые будут знакомиться с жизнью корабля и проводить исследования проблем на Земле с точки зрения члена экипажа тайгетеанского космического корабля, находящегося на околоземной орбите.

Среди проектов, которые они задумали, один из них это создать канал на Ютубе, напрямую, без посредников, который будет координироваться с моим по тем же параметрам и будет находиться под моим непосредственным кураторством. Этот новый канал является поддержкой уже существующих, хотя он будет публиковать самостоятельно свои особые темы.

Это прямой канал Тайгеты и от тайгетеанцев, и, как и я, они оба имеют прошлый опыт в качестве спускавшихся на Землю (Step Down), что даёт им уникальный взгляд на проблемы Земли.

Приглашаю вас подписаться на канал и до скорой встречи. Скоро они будут приветствовать вас лично.

С большой любовью,
Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=OCAOSVY6chk>

<https://swaruu.org/transcripts/za-el-y-arien-nuevos-companeros-en-la-toleka>